



18 ЯНВАРЯ, в день рождения города, у здания школы № 49, где некогда располагалось управление «Печорлага», занимавшегося строительством железной дороги, собрался народ. С трагическими событиями — периодом репрессий — связана история города. Чтобы увековечить память о людях, переживших трудные годы, решено от-

Памяти тех, чьи судьбы переплелись с историей Печоры

крыть три мемориальные доски: на школе № 49, на доме, где в течение 7 лет в 50-х годах размещался изолятор временного содержания заключенных «Печорлага», и здании, где жил Г.М. Данишевский, профессор медицины, которого время сделало вредителем и узником «Печорлага»...

О чем говорили собравшиеся после выступления главы администрации города

Б. Моисеенкова? О памяти, которая не умирает вместе с людьми, а как эстафетная палочка передается из уст в уста — от бывшего экскурсовода Т.Каневой директору школы № 49 Т. Юрченко, от преподавателя школы № 83 Б. Хватова ученикам...

А у здания напротив 8-й больницы собрались медики. Старейшему работнику Р. Богдановой,

хранящей историю восьмой больницы в альбомах-воспоминаниях, доверено было открыть мемориальную доску. Выступали главный врач железнодорожной больницы В. Цыбулько, старожил города Н. Жоля. Жителям Печоры знаком Г. Данишевский как основатель научно-исследовательской базы «Печорлага», профессор, основатель института курортологии, участник проекта больничного комплекса. Его судьба переплелась с судьбой Печоры. В доме, где раньше жил ученый, сегодня живут медики. Окна здания выходят на детище, к рождению которого приложил он свой ум, свой талант организатора, исследователя.

Мемориальные доски освятили духовные лица во главе с о. Сергием, как свидетельство памяти печорцев о тех, кто жил здесь не по своей воле, строил город и сложил голову.

И. УРАЛЬСКАЯ.
Фото И. ДОСЮКА.